
Результаты онлайн опроса 

по удовлетворенности качеством 

предоставления образовательных услуг 

( сайт Министерства образования РМ,  декабрь 2014г. – февраль 2015) 

 

Вопросы  Варианты ответов % 

Мы довольны отношением 

воспитателей к нашему ребенку (детям) 

да  70 

нет  19 

иногда 19 

 

Мы довольны качеством 

образовательной услуги в детском саду 

да  24 

нет 13 

частично 62 

 

Мой ребенок посещает кружки и секции 

в школе 

да  27 

нет  54 

иногда 13 

 

Мой ребенок посещает кружки и секции 

в организации дополнительного 

образования 

да  27 

нет  65 

иногда 8 

 

Мы довольны качеством 

предоставленной услуги по 

дополнительному образованию нашего 

ребенка 

да  16 

нет  32 

иногда 51 

 

Удовлетворены ли Вы качеством 

образовательных услуг начального 

общего образования? 

да  30 

нет 42 

частично 28 

 

Удовлетворены ли Вы качеством 

образовательных услуг основного 

общего образования? 

да  23 

нет 46 

частично 31 

 

Удовлетворены ли Вы качеством 

образовательных услуг среднего общего 

образования? 

да  18 

нет 49 

частично 33 

 

Какую сумму денег Вы сдаете в фонд 

школы и класса ежегодно? 

 до 100  руб. 3 

1000 и выше 89 

не сдаю 8 

 


